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VALDYBA

Asociacijos veiklai tarp visuotinių narių susirinkimų vadovauja kolegialus valdymo organas – Valdyba, kuri išrenkama visuotiniame narių susirinkime Valdybos narių skaičių nustato Visuotinis narių susirinkimas.


Valdybos nariu gali būti fizinis asmuo, atstovaujantis firmą – asociacijos narį.


Už dalyvavimą Valdybos veikloje Valdybos nariams (išskyrus asociacijos Prezidento, kuris kartu yra ir Valdybos pirmininkas) atlyginimas nemokamas.

(Pagrindas. Asociacijos “Apsaugos verslo grupė” įstatų 8 straipsnio 8.1, 8.2, 8.4 punktai).

2013 M. VALDYBOS SUDĖTIS

Asociacijos prezidentas – Saulius Pridotkas (AKTKC-Apsaugos centras, UAB)

Valdybos nariai - Romualdas Jonaitis (Saugos tarnyba ,,Argus”, UAB)



  Konstantinas Lavrinovičius (G. Lavrinovičiaus firma CLAVIS)




  Vytautas Rudaitis (Fima, UAB)




  Vytautas Kregždė (Grifs AG, UAB)

  Vidas Kšanas (G4S Lietuva, UAB)




  Nerijus Šilgalis (MD Group, UAB)




  Vytautas Šaikus (Fizinės apsaugos centras, UAB)




  Tomas Motuzas (Sareme, UAB).


Vadovaujantis 2002 m. vasario mėn. 8 d. visuotinio narių susirinkimo sprendimu,- suskirstyti asociacijai priklausančias įmones pagal veiklos sritis į komitetus, asociacijoje suformuoti keturi komitetai, kuriems vadovauja atitinkamos saugos srities nariai (dažniausiai Valdybos nariai), išrinkti visuotiniame narių susirinkime: 

· elektroninės saugos komitetas - vienija 17 įmonių; komiteto pirmininkas – Vytautas Rudaitis (Fima, UAB); 

· mechaninės saugos komitetas – 2 įmones; komiteto pirmininko nėra
· saugos tarnybų komitetas –10 įmonių; komiteto pirmininkas Vidas Kšanas (G4S Lietuva, UAB); 

· automobilių saugos komitetas – 20 įmonių; komiteto pirmininkas – Nerijus Šilgalis (MD Group, UAB).


Asociacijos įstatuose numatyta, kad Valdybos posėdžiai turi būti šaukiami ne rečiau kaip kartą per du mėnesius. 2013 metais įvyko 4 (1 iš jų el.paštu) Valdybos posėdžiai, kuriuose Valdybos nariai dalyvavo aktyviai. Eilę klausimų valdyba operatyviai sprendė ir balsavo e-paštu.Valdybos posėdžiai buvo atviri, asociacijos nariai buvo informuojami apie posėdžių rezultatus. 
BENDRA VEIKLA

Numatytus praeitame visuotiniame narių susirinkime 2013m. asociacijos uždavinius, darbus ir tikslus  valdyba stengėsi įgyvendinti kaip galima produktyviau:

· Nuolat atnaujinama asociacijos www.avg.lt interneto svetainė, kurioje suteikiama informacija ne tik apie asociacijos narius, bet ir apie asociacijos vykdomą veiklą, skelbiamos asociacijos naujienos, talpinami svarbūs dokumentai.

· 2013 m. išleistas vienas žurnalo „Rizikos faktorius“ numeris. (2013 m. Nr.1 birželis išleistas tiražu 1500 egz.). Žurnalas “Rizikos faktorius” 2013 m. Nr. 1 birželis buvo išplatintas su  

galimybe žurnalo numerį įsigyti mokamai po 10 Lt + PVM. Žurnalą įsigyti panoro 21 įmonė. Žurnalas nemokamai išplatintas valstybės institucijoms, asociacijos nariams, bibliotekoms, draudimo kompanijos. Žurnalą leidžianti įmonė UAB „Be ledo“. Nesurinkus pakankamai lėšų iš reklamos leidyba buvo paremta iš Asociacijos lėšų. (Žurnalą „Rizikos faktorius“ 2013 m. Nr.1 birželis AVG dalinai finansavo 2.862,86 Lt.).
· Vis dar laikinai sustabdyta VšĮ „Saugos ekspertizė“ veikla. Pagrindinis šios įmonės darbas 
buvo įmonių, montuojančių sergėjimo sistemas transporto priemonėse, veiklos kokybės vertinimas ir sąskaitų išrašymas bei apskaitos tvarkymas už Sistemoje e-pazyma.lt (toliau – Sistema) išduodamas elektronines pažymas. Sąskaitų už el.pažymas išrašymas pavestas Asociacijos atsakingajai sekretorei, buhalterinės apskaitos ataskaitų teikimas valstybinėms institucijoms pavestas Asociacijos AVG buhalterinę apskaitą tvarkančiai įmonei. 
· Asociacijos nariams nuolat buvo pateikiama informacija apie aktualias organizuojamas 

parodas bei seminarus, atstovauta nariams teikiant rekomendacijas apie įmones - AVG nares draudimo bendrovėms, Statybos produktų sertifikavimo centrui.

· Vadovaujantis 2013 m. visuotinio ataskaitinio susirinkimo metu asociacijos narių pateiktu siūlymu buvo pasiūlyta valdybai iš naujo atlikti paskaičiavimus, kiek reikėtų padidinti nario mokestį, kad būtų surenkamas atitinkamas biudžetas naujam etatui išlaikyti.Valdybos nariai atliko paskaičiavimus, kiek reikėtų padidinti nario mokestį, kad būtų surenkamas atitinkamas biudžetas naujam etatui išlaikyti, tačiau norint įgyvendinti šį tikslą esamu asociacijos narių skaičiumi pagal esamą nario mokesčio mokėjimo tvarką nario mokestį turėtume didinti iki 675 LTL.Valdybos nariai paruošė naują asociacijos nario mokesčio tvarką, priklausomai nuo naro turimų darbuotojų skaičiaus, dirbančių su asociacijos veikla susijusiose srityse ir prabalsavo už šią galimą nario mokesčio mokėjimo tvarką bei teikia ją visuotiniam narių susirinkimui tvirtinti.
Skaičiavimai atlikti remiantis, kai AVG yra 42 nariai, asociacijos biudžetas pasipildytų 5710 LTL/mėnesį t.y. 1210 LTL/mėnesį būtų surenkama daugiau nei su esama nario mokesčio mokėjimo tvarka.
	Darbuotojų skaičius
	Įmonių skaičius 
	1 ketvirčio nario mokesčio kaina LTL
	Surenkama suma per metus LTL

	nuo 1-4
	6
	225
	5400

	nuo 5-9
	16
	340
	21760

	nuo 10 - 49
	12
	450
	21600

	nuo 50 - 249
	4
	560
	8960

	nuo 250 ir daugiau
	4
	675
	10800

	 
	 
	Viso suma:
	68520


· Siekiant toliau plėtoti sėkmingą bendadarbiavimą su Lietuvos Respublikos valstybės 
institucijomis AVG atstovai išsiuntė kvietimą surengti susitikimą  VDI prie socialinės apsaugos ir darbo ministerijos atstovams. Nepavykus susiderinti susitikimo laiko, susitikimas nukeltas į 2014 m.
· Asociacijos vardu Saulius Pridotkas su valdybos nariu Vytautu Šaikumi 2013 m. spalio 9-11 d. 
dalyvavo Estijos saugos asociacijos 20 metų veiklos jubiliejiniame renginyje Taline. Renginio metu buvo pasveikinta Estijos saugos asociacija su 20 metų veiklos jubiliejumi, buvo pasikeista patirtimi bei aptartas tolimesnis pabaltijo šalių asociacijų bendradarbiavimas.
· Asociacijos valdybos nariai tęsė bendradarbiavimą su VMI prie LR finansų ministerijos atstovais. Birželio 6 d. suorganizuotas  susitikimas su Valstybine mokesčių inspekcija prie LR FM. 
Susitikimo metu VMI pristatė atliktą saugos veiklą deklaruojančių ir Asociacijai „Apsaugos verslo grupė“ (AVG) priklausančių bendrai 343 mokesčių mokėtojų veiklos rodiklių vertinimą. Lygiagrečiai VMI atliko įmonių patikrinimus, siekiant išsiaiškinti ir įsigilinti į vykdomos veiklos specifiką bei išsiaiškinti labiausiai, mokestiniu požiūriu, jautrais vietas, kuriose nustatoma daugiausiai pažeidimų. VMI pristatė šios akcijos AVG narių analizės ir patikrinimo apibendrintus rezultatus, kurie pateikti asociacijos nariams bei patalpinti viešai AVG interneto svetainėje www.avg.lt .
· Organizuota jau tradicinė tapusi kas 2 metus rengiama Asmens ir turto Saugos specialistų konferencija. 2013 m. asociacija „Apsaugos verslo grupė“ (AVG) organizavo VIII-ąją konferenciją asmens ir turto saugos specialistams „Lietuvos asmens ir turto saugos rinkos aktualijos“. Konferencijos metu pranešimus skaitė: Estijos saugos asociacijos prezidentas, specialistai iš Policijos departamento, Valstybinės mokesčių inspekcijos, Valstybinės Darbo inspekcijos, Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo departamento, ERGO Insurance SE Lietuvos filialo, UAB ,,Sareme” įmonės, Lietuvos apsaugos darbuotojų asociacijos, Lietuvos sveikatos mokslų universiteto docentas, Žmogaus studijų centro atstovas. Konferencijos metu skaityti aktualūs pranešimai temomis: ,,Apsaugos sistemos ir draudimas. Sinergijos beieškant“; ,,Saugos specialisto holistinis ugdymas”;  ,,Streso poveikis darbuotojui ir jo įveikimo būdai“; ,,Neigiamų emocijų valdymo būdai“; ,,Apsaugos darbuotojų egzaminavimas ir pažymėjimų išdavimas, policijos vykdoma saugos tarnybų ir padalinių kontrolė bei asmens ir turto saugos statistiniai duomenys“; ,,Šios dienos aktualijos gaisrų prevencijoje ir gaisrinės saugos inžinerinių sistemų projektavime“; ,,Elektroninių Apsaugos Sistemų Vystymosi Tendencija“; ,,Darbo sutarties sudarymo ypatumai, darbo laiko apskaita, žiniaraščių pildymas, suminė darbo laiko apskaita“; ,,VMI: nuo prievaizdo iki patarėjo“; ,,Kada jaučiamės saugūs“. Su konferencijos medžiaga galima susipažinti asociacijos internetinėje svetainėje.

· Suorganizuotas konkursas „Metų inovacija‘2013“. Ankstesnis Asociacijos konkurso ,,Metų gaminys“ pavadinimas pakeistas į ,,Metų inovaciją“. Iš Lietuvos pramoninkų konfederacijos buvo gautas prašymas pakeisti konkurso pavadinimą, nes pavadinimą ,,Metų gaminys“ Lietuvos pramoninkų konfederacija yra įregistravusi kaip prekės ženklą. Konkurse dalyvavo 7 įmonės, pateikta 15 paraiškų. Konkurso „Metų inovacija‘2013“ pagrindinio prizo laimėtoju tapo UAB „Apsaugos komanda“, pristatė patrulių valdymo sistemą (kategorija ,,Programinė įranga, skirta saugos sistemoms valdyti ar aptarnauti“). Nugalėtoja apdovanota pagrindiniu prizu, diplomu ir nemokama reklama AVG leidžiamame žurnale, viešai skelbiama tituliniame www.avg.lt svetainės puslapyje (patalpinantas konkurso nugalėtojos „baneris“ vienerius metus). Konkurso kategorijų nugalėtojomis  tapo šios įmonės: UAB „Digitalas“ 1 kategorija - lietuvos įmonės gaminys,  gaminys „Skaitmeninė telefonspynė DD5100“, UAB „Sareme“ 2 kategorija - vaizdo stebėjimo sistema ir (ar) sprendimas, gaminys „3D – žmonių skaitiklis“, UAB ,,Apsaugos komanda“ 3  kategorija – patalpų ir teritorijų saugos sistema ir (ar sprendimas – apsauga nuo įsibrovimo, gaminys „Videofield XL sistema.“, UAB „Levoriškis“ 4  kategorija – patalpų saugos sistema ir (ar) sprendimas – priešgaisrinė sauga, gaminys „Automatinis optinis dūmų signalizatorius ASD-10“, G.Lavrinovičiaus firma CLAVIS 5 kategorija – mobilių objektų saugos sistema ir (ar) sprendimas, gaminys „Paieškos sistema SpotGuard“, UAB „Levoriškis“ 6 kategorija – mechaninės saugos sprendimas, gaminys „Vandens užtvarai“, UAB „AKTKC“ 7 kategorija – kompleksinis įgyvendintas projektas, gaminys „Nuotolinė vairuotojų darbo kontrolės ir apskaitos sistema“, UAB „Sareme“ 9 kategorija – įmonių internetinės svetainės UAB ,,Sareme“ internetinis puslapis“. Konkurso kategorijų nugalėtojai apdovanoti prizais, diplomais ir vieno puslapio nemokama reklama AVG leidžiamame žurnale „Rizikos faktorius“.
· Patvirtintas Asociacijos „Etikos tarybos darbo reglamentas“, kuris pateiktas asociacijos nariams bei patalpintas viešai AVG interneto svetainėje www.avg.lt .
· Pasirašyta nauja asociacijos sutartis su kurjerių tarnyba UAB „Bijusta“. 
· Svarstytas pasiūlymas gautas iš įmonės UAB ,,Emcor Analytics“ steigti asociacijai IT saugos
komitetą. Valdybos nariai UAB ,,Emcor Analytics“ pasiūlė įstoti į AVG, suformavus daugiau narių grupę neatmetė galimybės ateityje steigti naują AVG IT saugos komitetą,. 
· Valdyba priėmė sprendimą pradėti organizuoti nemokamus išvažiuojamuosius seminarus 

AVG nariams aktualiomis temomis. (Už tam tikrą mokestį galėtų dalyvauti kitos saugos srityje dirbančios įmonės). Nutarta pasiruošti galimas seminarų temas, jas teikti naujai išrinktai valdybai. 
· Asociacijos nariams buvo išsiųsta anketa, kurioje buvo prašoma narių atsakyti į keletą 
klausimų: įmonių/organizacijos darbuotojų skaičius, paskutinių ir planuojamų metų metinė apyvarta. Anketos tikslas susisteminti AVG narių statistinę informaciją reprezentuojant AVG organizaciją.
· Tebevykdomas skolų išieškojimas iš skolininkų Asociacijai dėl nesumokėto nario mokesčio, 
dėl užsakytos ir neapmokėtos reklamos žurnale „Rizikos faktorius“, dėl žurnalo prenumeratos, dėl skolos už pirktas Statybos taisykles. Skolų išieškojimas vykdomas skolų išieškojimo įmonės UAB „Gelvora“, per 2013 m. išieškota 684,06LTL..
· Spalio mėnesį vykusiame automobilių saugos komiteto narių ir draudimo bendrovių 

susitikime asociacijos prezidentas davė interviu laidai ,,Keliai mašinos ir žmonės“.
ATSKIRŲ KOMITETŲ VEIKLA

Pagrindiniai Asociacijos darbai, tikslai buvo vykdomi per AVG komitetų veiklą. 

Atskiri komitetai tęsė darbą su valstybinėmis institucijomis.  

Elektroninės saugos komitetas
Elektroninės saugos komiteto nariai šiais metais labiau dirbo tarpusavyje bendraujant elektroninėje erdvėje, nei šaukiant posėdžius ir visiems kartu sprendžiant iškilusius klausimus. Komiteto nuveikti darbai:

· 2013 metais ekspertų vertinimo komisija rinkosi 1-ą kartą. Ekspertų vertinimo komisija pratęsė Saugos sistemų ekspertų pažymėjimus 3-ms ekspertams, 2013-06-16 ekspertų vertinimo posėdžio protokolas Nr. 130614-1. Valdybos patvirtinimas buvo gautas prabalsavus el. paštu.

· Komitetas dalyvavo Gaisro aptikimo ir signalizavimo sistemų projektavimo ir įrengimo taisyklių tobulinimo procese. Buvo organizuotas asociacijos atstovų susitikimas su Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo departamento prie Vidaus reikalų ministerijos atstovais. Susitikimo metu kalbėta aktualiomis minėtos veiklos teisinio reglamentavimo temomis su atsakingais departamento darbuotojais bei pateikti pasiūlymai minėto dokumento tobulinimo klausimais.

· Aktyviai diskutuota gaisrinės saugos inžinerinių sistemų techninės priežiūros veiklos sertifikavimo klausimu. Komiteto narių apklausa parodė, kad kelios įmonės jau norėtų turėti asociacijos išduotą sertifikatą. Valdybai pritarus, suformuluotos minėtų paslaugų sertifikavimo vertės. Nutarta parengti sertifikavimo dokumentų pilną paketą, esant galimybei, šių dokumentų galutinį paruošimą perduodant įmonei, profesionaliai užsiimančiai tokia veikla. Vis dar lieka neišspręstas klausimas dėl sertifikavimo veiklos įgyvendinimo resursų. Paskutinio valdybos posėdžio metu nuskambėjo pasiūlymas apklausti draudimo bendroves dėl galimo dalinio minėtos veiklos finansavimo.

· 2014 sausio 22 d. įvyko valdybos posėdis. Komitetas pasipildė  vienu nauju nariu – UAB „Digitalas“.

Mechaninės saugos komitetas


Komitetas aktyvios veiklos nevykdo.

Saugos tarnybų komitetas
Saugos tarnybų komiteto nariai 2013 m. posėdžiavo 4 kartus ir aktyviai dalyvavo susitikime su Valstybinės mokesčių inspekcijos atstovais. Komitetas pasipildė dviems naujais nariais – UAB „Mano sauga“, UAB ,, Sigreta“.
· Diskutuota dėl asociacijos kreipimosi į viešųjų pirkimų tarnybą. Pasikonsultavus su teisininkais  paaiškėjo, jog tai reikalautų daug pastangų ir neaišku, ar tai duotų realios naudos asociacijai.
· Buvo sudaryti kokybiniai ir kvalifikaciniai vertinimo kriterijai užtikrinant fizinę bei elektroninę apsaugą. Kriterijai bendradarbiavimo tikslais pateikti Valtybinei mokesčių inspekcijai.
· 2013 metų birželio mėnesį įvyko asociacijos ir valstybinės mokesčių inspekcijos susitikimas, kuriame labai aktyviai dalyvavo saugos tarnybų komiteto nariai. Susitikimo metu valstybinės mokesčių inspekcijos atstovai pristatė pakartotinę atliktą saugos veiklą vykdančių įmonių veiklos rodiklių analizę. Buvo atliktas saugos veiklą deklaruojančių ir Asociacijai priklausančių 343 mokesčių mokėtojų veiklos rodiklių vertinimas.
· Siekiant toliau plėtoti bendradarbiavimą su Policijos departamentu Asociacija gegužės mėnenį išsiuntė kvietimą surengi susitikimą, kuriame būtų aptariama: dėl rengiamų Asmens ir turto saugos bei Detektyvinės veiklos įstatymų projektų nuostatų aptarimas, dėl Lietuvos policijos generalinio komisaro 2011 m. gruodžio 27 d. įsakymo Nr. 5-v1165 “Dėl valstybės institucijų ir kitų svarbių objektų stebėjimo technininėmis priemonėmis kainos nustatymo ir apmokėjimo taisyklių patvirtinimo“ pakietimo, aptarti tolimesni policijos ir saugos tarnybų bendradarbiavimo klausimai. Gavus atsakymą iš Policijos departament, jog jie neplanuoja artimiausiu metu organizuoti pasitarimo, susitikimas neįvyko. 
· Policijos generalinio komisaro 2013-09-17 įsakymu Nr. 5-V-738 „Dėl Lietuvos policijos generalinio 
komisaro 2004 m. gruodžio 30 d. Įsakymo Nr. V-619 „Dėl apsaugos darbuotojų pažymėjimų išdavimo ir panaikinimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ nuo 2013-09-30 buvo pakeista apsaugos darbuotojų pažymėjimų išdavimo tvarka. Asociacija 2013m. spalio 16 d. Policijos departamentui išsiuntė raštą ,,Kreipimasį dėl naujai įsigaliojusių reikalavimų išduodant apsaugos darbuotojų pažymėjimus ir policijos įstaigų veiklos kontroliuojant saugos tarnybų veiklą”. Rašte buvo prašoma atidėti ankščiau susiformavusios gerosios praktikos atšaukimą, leisti saugos tarnyboms ir toliau turto ir asmens apsaugos funkcijų dalinį vykdymą laikinai, iki gaus apsaugos darbuotojo pažymėjimą, vykdyti apsaugos darbuotojams – stažuotojams, ir dialogo su asmens ir turto saugos paslaugų teikėjais keliu peržiūrėti nustatytą teisinį apsaugos darbuotojo pažymėjimų išdavimo reguliavimą, rasti įmanomai mažiausiai apsaugos paslaugų verslą varžančius reguliavimo mechanizmus parengiant atitinkamus teisės aktų pakeitimų projektus. 2013 m. lapkričio 11d. asociacija iš Policijos departamento gavo atsakymą dėl minėto rašto išnagrinėjimo. Konstatuota, kad asmenys žino pasikeitusią tvarką ir savarankiškai kreipiasi dėl pažymėjimo išdavimo. Amenys aktyviai naudojasi teisės aktų suteikta galimybe gauti apsaugos darbuotojo pažymėjimą ir tik jį turint ieštkotis darbo. Policijos departamento nuomone, apsaugos darbuotojai-stažuotojai neturėtų būti įtraukiami į objektą saugančių asmenų skaičių. Konstatuota, kad apsaugos darbuotojai-stažuotojai realiai neturi įtakos saugos tarnybų veiklai, nes užtikrinti objektų apsaugą bei naudotis Asmens ir turo saugos įstatymo suteiktais įgaliojimais gali tik apsaugos darbuotojai.
· Asociacijos vardu Saulius Pridotkas su valdybos nariu Vytautu Šaikumi 2013 m. spalio 9-11 d. dalyvavo susitikime Taline, Estijos saugos asociacijos renginyje. Susitikimo metu buvo pasikeista patirtimi bei aptartas tolimesnis asociacijų bendradarbiavimas.
· Metų pabaigoje gavus iš Policijos departamento informaciją dėl naujai ruošiamo asmens ir turto saugos įstatymo projekto pakeitimo saugos tarnybų komiteto nariai 2014 m. sausio 8 d. surengė saugos tarnybų komiteto posėdį. Peržiūėjus Polcijos departamento atsiųstą asmens ir turto saugos įstatymo pakeitimo įstatymo redakciją nariai vieningai pritartė, kad šiame įstatyme yra labai daug taisytinų vietų. Pasidalinta mintimis, kokie galimi esminiai įstatymo pakeitimai. Nutarta paruošti naują asmens ir turto saugos įstatymo projektą su saugos komiteto narių išsakytom pastabom. Siūloma paruoštą dokumentą prisegti prie policijos departamento atsiųsto asmens ir turto saugos įstatymo pakeitimo projekto ir išsiųsti Vidaus reikalų ministerijai. Vidaus reikalų ministerijai pasisiūlyti, kad ruošiant asmens ir turto saugos įstatymą darbo grupė būtų sudaryta ir asociacijos siūlomų saugos komiteto narių. Taip pat siūloma paruošti raštą ir Lietuvos Respublikos seimui dėl pateikto asmens ir turto saugos įstatymo pakeitimo. Saugos komiteto nariai vieningai pritarė šiam pasiūlymui. Esant būtinybei šio projekto paruošimą būtų galima perleisti teisininkams apmokant pagal surinktą tikslinį įnašą. Prieš tai pirmiausia snutarta pasidomėti, ar seime yra  numatomas šio įstatymo projekto pakeitimas. Šis klausimas perkeltas naujam saugos tarnybų komitetui.
· 2014 m. sausio 22 d. įvyko saugos tarnybų komiteto posėdis. Komitetas pasipildė dviems naujais nariais UAB ,,Sigreta“, UAB ,,Mano sauga“.
· 2014 m. vasario 14 d. saugos tarnybų komiteto pirmininkas su kolega bei dar vienu atstovu iš saugos 
bendrovės dalyvavo susitikime su Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos atstovais. Susitikimo metu aptarti ir pateikti pasiūlymai dėl Lietuvos Respublikos asmens ir turto saugos įstatymo paketimo įstatymo projekto, pateikti pasiūlymai ir dėl inkasavimo.  Pasiūlymai VRM atstovams išsiųsti ir el.paštu. Nutarta sekantį susitikimą  su VRM atstovais organizuoti š.m. kovo antroje pusėje.  
Automobilių saugos komitetas 

Automobilių saugos komiteto nariai posėdžiavo 3 kartus, surengtas susitikimas su draudimo bendrovėmis. Sprendė aktualius savo veiklos klausimus bendraudami ir el.paštu. Toliau vykdė automobilių sergėjimo sistemų vertinimą.
· Gavus iš AB ,,Lietuvos draudimas” informaciją, kad nuo 2013 m. spalio 1d. keičiasi AB
,,Lietuvos draudimas” reikalavimai automobilių apsaugos lygiams, spalio 30 d. asociacija suorganizavo susitikimą su draudimo bendrovėmis. Susitikime dalyvavo ir kriminalinės policijos atstovė. Susitikimo metu asociacijos atstovas skaitė pranešimą tema ,,Transporto priemonių rizikos valdymas“. Pranešime buvo aptarta: automobilių vagysčių statistika, automobilių vagysčių pokyčiai, automobilių apsaugos sistemų veikimo privalumai ir trūkumai klientų pokyčių vertinimas  montuojant skirtingų lygių sistemas ir kita aktuali informacija.
· Automobilių saugos komiteto narių ir draudimo bendrovių susitikime automobilių saugos komiteto pirmininkas davė interviu susitkime dalyvavysiems žurnalistams iš laidos ,,Keliai mašinos ir žmonės“.

· Gruodžio mėn. surengtas susitikimas su AB ,,Lietuvos draudimas“ atstovais. Susitikimo metu aptarti būsimo ketvirčio automobilių sergėjimo sistemų reikalavimai.  Nariai nutarė kas ketvirtį organizuoti susitikimus su skirtingomis draudimo bendrovėmis.
· Bendradarbiauta su suinteresetuotomis insititucijas: Policijos komisariato nusikaltimų

tyrimo valdybos autotransporto priemonių grobimų tyrimo skyrių, kriminalinę policija ir kt, kurios domėjosi, kokios įmonės, kokiems automobiliams įmontuoja signalizacijos sistemas. Suinteresuotos institucijos buvo supažindintos su elektroninių pažymų sistema www.pazyma.lt.

· Kas ketvirtį automobilių saugos komitetas paruošęs teikė draudimo bendrovėms rekomenduojamų sertifikuotų pagal ES normas apsaugos sistemų sąrašą, kuriuo daugelis  bendrovių vadovaujasi savo veikloje. 
· Š.m. kovo 5 d. įvyko automobilių saugos komiteto posėdis. Posėdyje sutarta, kad būtų 
pratęsta tradicija draudimo bendrovėms kas ketvirtį  siųsti automobilių saugos komiteto paruoštą 
rekomenduojamų sertifikuotų pagal ES normas apsaugos sistemų lygių sąrašą. Priimtas  pasiūlymas draudimo bendrovėms asociacijos vardu pristatinėti savo narių apsaugos sergėjimo sistemas. Nutarta sistemas pavadinti: AVGEXPERT1, AVGEXPERT2, AVGEXPERT3 ir .t.t.

· Š.m. kovo 5 d. įvyko automobilių saugos komiteto posėdis. Posėdyje sutarta, kad būtų 
pratęsta tradicija draudimo bendrovėms kas ketvirtį  siųsti automobilių saugos komiteto paruoštą rekomenduojamų sertifikuotų pagal ES normas apsaugos sistemų lygių sąrašą. Priimtas  pasiūlymas draudimo bendrovėms asociacijos vardu pristatinėti savo narių apsaugos sergėjimo sistemas.
Nutarta sistemas pavadinti: AVGEXPERT1, AVGEXPERT2, AVGEXPERT3 ir .t.t.
· Svarsyta pasiūlymai dėl naujų įmonių sertifikavimo procedūros. Nutarta paklausti valdybos 
nario Vytauto Šaikaus, kiek kainuotų jo įmonėms paslauga, įmonių sertifikavimas ir reserifikavimas. 
Veiklos gairės 2014 m.

         Pagrindiniai darbai ateinančiais metais: 

· Tęsti specialistų pripažinimą ekspertais; 

· Tęsti bendravimą su Policijos departamentu ir VRM dėl Asmens ir turto saugos įstatymo, licencijavimo tvarkos bei kitų saugos tarnybų tesinę aplinką reglamentuojančių teisės aktų;

· Tęsti bendradarbiavimą su VMI prie LR FM;

· Tęsti bendradarbiavimą bei siekti glaudesnio bendradarbiavimo su draudimo bendrovėmis visose saugos srityse;

· Tęsti darbą su epažyma.lt galima plėtra ir veiklos optimizavimu;

· Bendradarbiauti su PAGD prie LR VRM priešgaisrinę saugą reglamentuojančių teisės aktų rengimo srityje;

· Siekti oficialaus asociacijos "AVG" dalyvavimo rengiant teisės aktus asmens ir turto saugos, detektyvinės veiklos, elektroninės saugos srityse;

· Tęsti darbą dėl „Rizikos faktoriaus“ leidybos;

· Tęsti ir plėtoti pradėtą tarptautinį bendradarbiavimą;

· Tęsti darbą siekiant išieškoti iš buvusios Asociacijos atsakingosios sekretorės Editos Ragauskienės galimai Asociacijai padarytą žalą;

· Tęsti darbą su skolų Asociacijai išieškojimu;

· Pradėti organizuoti mokamus seminarus aktualiomis temomis saugos srityje veikiančioms įmonėms;
· Įsteigti IT komitetą
· Ieškoti galimybių Asociacijoje įvesti papildomą administracijos etatą, kuris aktyviai dirbtų su valstybinėmis institucijomis, draudikais ir kitomis organizacijomis, siekiant efektyviau atstovauti asociacijos narių interesus. 

· Pasiruošti artėjančiam asociacijos jubiliejui 20 m. 2015 m. gruodžio men. asociacija skaičiuos dvidešimtus metus.
NARYSTĖS KITIMAS
NARYSTĖS KITIMAS

2013 m. asociacijos „Apsaugos verslo grupė“ narių skaičius buvo 46 (įstojo 4 įmonės, išstojo 7 įmonės). 

2014 m. dvi įmonės papildė saugos tarnybų komitetą, viena įmonė – elektroninės saugos komitetą. Šiais metais komitetų veikloje dalyvauja visos įmonės (kai kurios įmonės pagal veiklos pobūdį dalyvauja kelių komitetų veikloje): elektroninės saugos komitete dalyvauja 17 įmonių;  automobilių saugos komiteto veikloje dalyvauja 20 įmonių, po jų seka  saugos tarnybų komitetas dalyvauja  10 įmonių; mechaninės saugos komiteto veikloje dalyvauja  2 įmonės. 

Pastaba. Į komitetų veiklą aktyviai buvo kviečiamos visos įmonės, AVG narės. Pagal vykdomos veiklos pobūdį įmonei netrukdoma  dalyvauti kelių komitetų veikloje.
Į Asociaciją „Apsaugos verslo grupė“ 2014 m. įstojo UAB „Digitalas“, UAB ,,Mano sauga“, UAB ,,Sigreta“.
Dėl įvairių priežasčių narystę Asociacijoje nutraukė – UAB ,,Telekonta“, gama, UAB ,,Euroelektronika“, UAB ,,Divetis“, UAB „Baltų tinklo prekyba“, UAB ,,Trikdis”, UAB ,,Strategas”.
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